

RETIFICAÇÃO

No Edital 005/CETAS/SESAU, de 25 de março de 2015, retificado em 26 de março de 2015, que estabelece e divulga as normas para a realização de Processo Seletivo Simplificado, objetivando a contratação de **Serviço para Atividade de Instrutoria e Tutoria** para execução dos Cursos de Qualificação: Saúde da Mulher (**Ariquemes**), I Etapa Formativa para o Agente Comunitário de Saúde (**Cerejeiras**), e Assistência em Enfermagem para a Melhoria da Qualidade no Atendimento ao Usuário do SUS (**Vilhena**).

Onde-se-lê:

ANEXO II
QUADRO DE VAGAS E FORMATAÇÃO PREVISTA DO CURSO POR MUNICÍPIO

TUTORIA: Curso de Qualificação em Assistência em Enfermagem para a Melhoria da Qualidade no Atendimento ao Usuário do SUS

MUNICÍPIO	QUANTIDADE DE SALAS	PROFISSIONAIS	Nº. DE VAGAS IMEDIATAS	Nº. DE VAGAS PARA RESERVA TÉCNICA
CEREJEIRAS	01	Pedagogo	01	02
TOTAL			01	02

Leia-se:

ANEXO II
QUADRO DE VAGAS E FORMATAÇÃO PREVISTA DO CURSO POR MUNICÍPIO

TUTORIA: Curso de Qualificação I Etapa formativa para o Agente Comunitário de Saúde

MUNICÍPIO	QUANTIDADE DE SALAS	PROFISSIONAIS	Nº. DE VAGAS IMEDIATAS	Nº. DE VAGAS PARA RESERVA TÉCNICA
CEREJEIRAS	01	Pedagogo	01	02
TOTAL			01	02

Porto Velho-RO, 10 de abril de 2015.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES
Diretora Geral